

3 Cetățean iordanian judecat în dosarul Portul, trimis la Tribunalul București

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus, ieri, trimiterea în judecată a cetățeanului turc Şahin Yuksek, în stare de arest preventiv, asociat unic al SC Yuksek International Fruit SRL, dar și a iordanianului Bani Mustafa Akram Naser Abdel Rahman.



7 De 1 Mai 2003 așteptam 35.000 de turiști. În 2013 la fel Cum explică fostul ministru al Turismului, Dan Matei Agathon

Dan Matei Agathon, președintele Federației Patronatelor din Turism și Servicii, fost ministru al Turismului, a declarat, pentru cotidianul ZIUA de Constanța, că este regretabil faptul că pe litoralul românesc nu sunt mai mulți turiști. În 2003, atunci când Agathon era ministru, de 1 Mai erau așteptați, pe litoral, în jur de 35.000 de turiști.



Continuare în pag. 3
www.tabere.com

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

MIERCURI,
15 MAI 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Afacerist de Top 300, la ceas aniversar 2

Astăzi este ziua unuia dintre cei mai prosperi afaceriști locali. Florin Cârstocea, afaceristul de Top 300 Capital, împlinește 53 de ani. În urmă cu trei ani, Cârstocea a pregătit o mare petrecere cu ocazia zilei sale de naștere, în clubul Bamboo, la care invitată specială a fost nimeni alta decât Daniela Crudu.



Cât mai costă construirea celor trei pasarele din Mamaia 2

Consilierii locali municipali au aprobat la sfârșitul lunii trecute noul cost al proiectului referitor la îmbunătățirea accesului în stațiunea Mamaia prin construirea unor pasarele pietonale.



Manechine în ținutele producătorilor români Ce vor găsi constănțenii la ediția 57 a Tinimtex 5

Producătorii și comercianții prezenți la ediția din luna mai a târgului TINIMTEX propun publicului constănțean o ofertă variată, menită să satisfacă toate gusturile, atât din punctul de vedere al calității produselor expuse, cât și din perspectiva prețurilor atractive.



Are sprijinul Primăriei și al Consiliului Local și e pe podium Echipa de fotbal din Oltina s-a întărit cu un „stranier” 6

Sport Prim se numără printre formațiile de top din Seria Sud a Ligii a V-a constănțene. Are o evoluție bună în acest sezon și se bazează cu precădere pe jucători din localitate.



Titlatură, mănăstiri, biserici, schituri și podgorii

Ce a pierdut ÎPS Teodosie când a rămas fără Episcopia Tulcii



În anul 2001, ÎPS Teodosie a fost numit arhiepiscop al Tomisului, din care făceau parte la acea vreme județele Constanța și Tulcea. Dar în anul 2004, Sfântul Sinod a aprobat înființarea Episcopiei Tulcii. În felul acesta, odată cu trecerea în jurisdicția noii administrații bisericești, ÎPS Teodosie a pierdut peste o sută

de biserici, 12 mănăstiri, dar și plantațiile de vie, care până în anul 2000 au aparținut unor societăți comerciale. La acestea se adaugă și sute de mii de credincioși, care nu uită să facă donații lăcașurilor sfinte. Potrivit informațiilor preluate de pe site-ul Episcopiei Tulcii, aceasta are 12 mănăstiri, două schituri și peste



100 de biserici. În plus, Episcopia mai deține și Catedrala Episcopală Sfântul Nicolae din Tulcea, Librăria Episcopiei și atelierul de pictură. Totodată, ÎPS Teodosie a fost nevoit să-și reducă și titlatura cu care se mândrea atât, de la „Teodosie, arhiepiscop al Tomisului și a toată Dobrogea” la „Arhiepiscop al Tomisului”.



Opt percheziții în municipiu Deferit justiției de procurorii DIICOT Constanța pentru etnobotanice

Costel Adrian Niculesc, bănuț de procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura Teritorială Constanța care face parte dintr-un grup infracțional specializat în comercializarea stradală a unor produse susceptibile a avea efecte psihoeactive, a fost deferit justiției.

Lumea poeziilor

Am zărit lumina

Am zărit lumina pe pământ
Și m-am născut și eu
Să văd ce mai faceți
Sănătoși? Voinici?
Cum o mai duceți cu fericirea?
Multumesc, nu-mi răspundeți.
Nu am timp de răspunsuri,
Abia dacă am timp să pun întrebări
Dar îmi place aici.
E cald, e frumos,
Și atâta lumină încât
Crește iarba.
Iar fata aceea, iată,
Se uită la mine cu sufletul...
Nu, dragă, nu te deranja să mă iubești.

Marin Sorescu
(n. 29 februarie 1936, Bulzești, Județul Dolj - d. 8 decembrie 1996, București)
a fost poet, dramaturg, prozator,
eseist și traducător.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco.